

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do trzeciej dyrektywy 78/855/EWG z dnia 9 października 1978 r. wydanej na podstawie art. 54 ust. 3 lit. g) Traktatu, dotyczącej łączenia się spółek akcyjnych**

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 295 z dnia 20 października 1978 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 17, tom 1, s. 42)

Strona 44, art. 5 ust. 1:

zamiast: „1. Organy administracyjne lub zarządzające spółek [...]”,

powinno być: „1. Organy administrujące lub zarządzające spółek [...]”.

Strona 44, art. 5 ust. 2 lit. g):

zamiast: „g) wszelkie szczególne korzyści przyznawane biegłym określonym art. 10 ust. 1 oraz członkom organów administracyjnych, zarządzających [...]”,

powinno być: „g) wszelkie szczególne korzyści przyznawane biegłym określonym w art. 10 ust. 1 oraz członkom organów administrujących, zarządzających [...]”.

Strona 46, art. 20:

zamiast: „[...] członków organów administracyjnych i zarządzających spółki [...]”,

powinno być: „[...] członków organów administrujących i zarządzających spółki [...]”.
